



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

м. Ужгород

№ 23

30.09.2020

**Про підсумки обласного конкурсу
«Краща бібліотека закладу професійної
(професійно-технічної) освіти – 2020»**

Відповідно до наказу Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області 31.01.2020 № 2 «Про проведення обласного конкурсу «Краща бібліотека закладу професійної (професійно-технічної) освіти – 2020», з метою залучення учнівської молоді до читання, покращення ролі бібліотек у соціокультурному та інформаційному просторі, підтримки творчої ініціативи бібліотечних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, пошуку інноваційних форм і методів роботи, сприяння підвищенню рівня обізнаності педагогів та учнів із питань медіакультури, протягом березня – червня 2020 року проведено обласний конкурс «Краща бібліотека закладу професійної (професійно-технічної) освіти – 2020», (далі – Конкурс).

На розгляд журі Конкурсу надійшли матеріали від тринадцяти закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О), крім трьох – ДПТНЗ «Мукачівський професійний аграрний ліцей ім. М. Данканича», Хустського професійного ліцею, ДПТНЗ «Білківський професійний аграрний ліцей». Конкурсна робота ПТУ № 33 смт Великий Березний не відповідає жодній із номінацій.

Заклади освіти взяли активну участь у проведенні зазначеного Конкурсу, про що свідчить наявність творчо працюючих, глибоко професійних бібліотекарів, які здійснюють бібліотечно-інформаційне забезпечення закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Вони надіслали конкурсні матеріали, на розгляд журі, відповідно до обраної теми номінації.

Журі відзначило естетичність оформлення конкурсних матеріалів та творчість бібліотекарів більшості ЗП(ПТ)О. Конкурс спонукав до покращення роботи бібліотек, систематизації матеріалів, приведення їх до відповідного рівня та підвищення іміджу бібліотек.

Разом з тим окремі матеріали не охоплювали питання діяльності бібліотеки

з обраної номінації, не показали, як використовуються бібліотекарем сучасні форми роботи.

Конкурс виявив також недостатнє забезпечення більшої частини закладів освіти комп'ютерною технікою, відсутність доступу до мережі Інтернет, що не забезпечує рівний доступ здобувачів освіти та педагогічних працівників до електронних інформаційних ресурсів.

За підсумками журі кращими у Конкурсі визнані матеріали бібліотекарів ДНЗ „Ужгородський центр професійно-технічної освіти”, Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів, Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево, Берегівського професійного ліцею сфери послуг.

На підставі протоколу журі Конкурсу від 21.09. 2020 року № 1

НАКАЗУЮ:

1. Визнати результати та нагородити переможців Конкурсу „Краща бібліотека закладу професійної (професійно-технічної) освіти 2020” дипломами Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області у номінаціях:

«Інновації у роботі бібліотеки сучасного закладу професійної (професійно-технічної) освіти» – бібліотеку Державного навчального закладу „Ужгородський центр професійно-технічної освіти” (завідувачка бібліотекою – Машкаринець Т.В., бібліотекарка – Маріаш А.Я.);

«Бібліотека – територія читання» – бібліотеку Вищого професійного училища №34 м. Виноградів (завідувачка бібліотекою – Телеп'янович Т.М.);

«Креативність в організації роботи з національно-патріотичного виховання молоді» – бібліотеку Вищого професійного училища №3 м. Мукачево (завідувачка бібліотекою – Задорожна Н.М.) та Берегівського професійного ліцею сфери послуг (бібліотекарка – Ілошвай О.В.).

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Ольга СЛЮСАРЕВА